
 



В данной инструкции описано, как добавить почту для отправки писем по тревоге на 

примере почты gmail: 

1. Откройте раздел «Настройка сети»/ «Электронная почта». 

2. Выберите тип шифрования (рекомендуется «Авто»). 

3. Укажите сервер SMTP и SMTP порт (для почты gmail используется SMTP сервер 

smtp.gmail.com, 465 порт для типа шифрования SSL и 587 порт для TLS). 

4. В строке «Пользователь» укажите почту, с которой будут отправляться письма. 

5. В строке «Пароль» введите пароль вашей почты. Если ваша почта использует 

двухфакторную аутентификацию, то необходимо вводить не пароль от почты, а пароль 

приложения (для почты gmail нужно зайти в учётную запись google, найти пункт «Пароли 

приложений», создать новый пароль приложения и ввести его на регистраторе). 

6. В строке «Отправитель» можете указать любое наименование, к примеру название 

объекта (именно это наименование будет отображаться в почте получателя в пункте «от 

кого:»). 

7. В строке «Получатель» укажите почту получателя до 3 шт (на почту получателя будут 

приходить письма по тревоге). 

8. В строке «Интервал» настройте временной интервал между отправками писем на почту 

с видеорегистратора. 

9. Запустите тест для проверки работы SMTP. Если всё настроено верно, на экране 

появится окно с надписью «Email успешно проверен!», при возникновении ошибки 

появится окно с указанием ошибки. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Пример настройки SMTP через монитор: 

 

Пример настройки SMTP через Web-Интерфейс/Satvision CMS: 

 

 

 


